

Вырезка из газеты ТРУД

от 2.5 МАЯ 1958

Москва

Газета №

Пресс-конференция в Большом театре Союза ССР

25 мая в Париж вылетает большая группа артистов балета и работников Государственного академического Большого театра Союза ССР. После лондонской поездки 1956 года это самые крупные гастроли театра — число участников составит свыше 150 человек.

На пресс-конференции, состоявшейся 24 мая в Москве, директор Большого театра М. И. Чулаки сообщил советским и иностранным журналистам:

— На сцене парижского театра «Гранд-опера» наша труппа будет выступать с

30 мая по 16 июня. Мы покажем в Париже спектакли «Ромео и Джульетта», «Лебединое озеро», «Жизель» и «Мирандолина», а также две большие концертные программы. После этого артисты переедут в Брюссель, где будут ежедневно с 22 июня по 13 июля выступать на сцене королевского театра «Монэ» и на Всемирной выставке. После Бельгии нам предстоит посетить Федеративную Республику Германии, где состоится несколько концертов и спектаклей в Мюнхене и Гамбурге. С 11 по 13 августа мы вновь выступим в Брюсселе, где в это время будут проводиться «Национальные дни» Советского Союза.

В гастрольной поездке балета Большого театра принимают участие такие мастера хореографического искусства, как Г. Уланова, О. Лепешинская, Р. Стручкова, Ю. Кондратов, В. Преображенский, Ю. Жданов, А. Лапаури. Из молодых актеров можно назвать Н. Тимофееву, М. Кондратьеву, Н. Фадеечева, В. Хохлова и других.